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190 let dokonalosti  
se stroji KUHN
Francouzská firma KUHN, která svým 

širokým portfoliem pokrývá kompletní 
sortiment závěsné zemědělské techniky, 
oslaví v letošním roce své 190. výročí vzniku 
společnosti. Od okamžiku, kdy byla v roce 
1828 založena Josephem Kuhnem, zazna-
menala firma trvalý růst a stala se lídrem 
v oblasti zemědělských strojů. Prostřednic-
tvím své neochvějné inovační síly přispívá 
aktivně společnost KUHN k modernizaci ze-
mědělských podniků na všech kontinentech 
světa. Navštivte stánek společnosti KUHN 
CENTER CZ, výhradního dovozce společnos-
ti KUHN, na výstavě Techagro 2018 v Brně 
a nechte se provést expozicí, zahrnující prů-
řez celým prodejním portfoliem.

Na dubnovém veletrhu Techagro obsadí spo-
lečnost nemalou část pavilonu G1. Pokud by 
měly být vystaveni zástupci všech výrobků, 
které je společnost KUHN schopna zákazní-
kům dodat, zabírala by expozice firmy KUHN 
CENTER CZ více než jeden celý pavilon.  
I přesto bude možné vidět na výstavní plo-
še této společnosti stroje KUHN od pluhů, 
secích strojů, podmítačů, kypřičů, rotačních 
bran, přes komunální a příkopové mulčova-
če, postřikovače a rozmetadla, až po pícni-
nářské žací stroje, shrnovače, obraceče, lisy 
a baličky. Chybět nebude ani krmný míchací 
vůz či elektronická výbava strojů KUHN.

Novinky a inovované modely

Mezi nové možnosti setí od KUHN patří secí 
stroj ESPRO 4000 RC s aplikací hnojiva pod 
patu pomocí přihnojovacích disků. Tento 
stroj plně splňuje vysoké nároky pravidel 
greeningu setím krycích plodin na zpod-

mítané pozemky po sklizni. Návštěvníci se 
mohou těšit také na nový pluh MASTER L, 
který získal na výstavě AGRITECHNICA 2017 
v Hannoveru stříbrnou medaili. Pluh nabízí 
revoluční systém zahlubování jednotlivých 
orebních těles dle pozice GPS a udržuje tak 
souvrať perfektně rovnou. Další novinkou, 
která si odbude premiéru v České Republice 
je nový talířový podmítač OPTIMER XL. Stroj 
je určen pro farmáře požadující větší pracov-
ní hloubku u diskových podmítačů a zároveň 
nezávislé zavěšení jednotlivých talířů. No-
vinka mezi komunálními mulčovači – AGRI-
-LONGER GII kombinuje technické výhody 
mulčovačů POLY-LONGER a MULTI-LONGER  
s větší kompaktností. Širokou škálou kon-
figurací, komfortem jízdy a spolehlivostí  
a kvalitou práce nabízí záruku kvalitní práce 
v různorodých podmínkách. Z nabídky žacích 
strojů KUHN bude možné na veletrhu Techag-
ro vidět žací lišty FC 8830 v kombinaci s GMD 
3125. S více než desetiletými zkušenostmi ve 
výrobě pásových shrnovačů, uvádí KUHN na 
trh nový stroj MERGE MAXX 950. Ten udi-
vuje především konstrukčně pozoruhodným 
vzhledem, chránícím píci proti větru pomocí 
usměrňovacího válečku nad sběračem a clo-
nou. Další novinkou, která bude umístěna na 
stánku společnosti KUHN CENTER CZ bude 
nová generace variabilních lisů na kulaté 
balíky, konkrétně VB 3160. Osvědčený vylep-
šený integrovaný vkládací rotor, v kombinaci  
s širokým sběračem s pěti řadami prsů a jeho 
dokonalé kopírování a přizpůsobení se teré-
nu, poskytuje u kombinovaných lisů KUHN zá-
ruku dokonalého sběru sklizeného materiálu. 
Poprvé v ČR bude vystavena kombinace čel-
ního a zadního neseného postřikovače KUHN 
ALTIS 2. Tato koncepce je založena na potřebě 

vysoké manévrovatelnosti spojené s dosta-
tečným objemem postřikové jíchy. S kom-
pletním ovládáním z kabiny včetně vypínání 
dle GPS po tryskách představuje prakticky to 
nejlepší, co lze v této skupině strojů nalézt.

Výhradní dovozce značky KUHN 
a jeho distribuční síť
Společnost KUHN CENTER CZ a.s. vznikla za 
podpory francouzského výrobce závěsné 
techniky KUHN v roce 2012 a jejím úkolem 
již od počátku bylo nejen zvýšit povědomí 
o značce na českém trhu, ale především 
konsolidovat a dále rozvíjet stávající síť pro-
dejců. Během následujících let firma KUHN 
CENTER CZ vytvořila rozsáhlou síť autori-
zovaných prodejců, kteří českým zeměděl-
cům nabízejí nejmodernější stroje širokého 
výrobního portfolia značky KUHN. Spolu se 
stroji jsou zákazníkům poskytovány profesi-
onální služby té nejvyšší kvality. S nákupem 
stroje u autorizovaného partnera KUHN zís-
kává zákazník jistotu, že v případě jakýchkoli 
technických problémů nebo dotazů, bude 
jeho požadavek vyřešen bez zbytečných 
zpoždění. Do nabízených služeb samozřej-
mě patří také 24h dodávky náhradních dílů  
z centrálního skladu v Hořovicích nebo přímo 
ze skladu výrobce ve Francii. S těmito služba-
mi se zemědělec může soustředit pouze na 
svoji práci a starost o jeho stroje za něho pře-
bírají partneři ze sítě KUHN CENTER CZ.  
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